


Патріотична бесіда
 до Дня Соборності України 

«Соборність рідної землі основа нації й 
народу»

Сахновецька сільська бібліотека



День соборності України – свято, що 
відзначається щороку в день проголошення акту 
возз'єднання української народної республіки та 
західно-української народної республіки, що 
відбулося 22 січня 1919 року на софійській площі в 
Києві. 
Йому передувало підписання (22 січня 1918 р.) 
Четвертого універсалу центральної ради, яким 
українську народну республіку проголошено 
суверенною і незалежною державою. Західно-
українську народну республіку було проголошено в 
листопаді 1918 року. Процес об'єднання України 
завершився 22 січня 1919 року. 
Сьогодні, після двох десятків років незалежності, 
проблема соборності України є, на жаль, не менш 
актуальною… 





22 січня 1990 року – живий ланцюг «Українська хвиля»
  Мільйони українців вишикувалися в справжню живий ланцюг, що 

розтягся від Києва до Львова та Івано-Франківська. Вони 
відзначали день соборності, день своєї української єдності та 

свободи.



Це свято офіційно встановлене у 1999 році, враховуючи велике політичне та 
історичне значення об'єднання УНР і ЗУНР для утворення єдиної (соборної) 
української держави. У 2011 році день соборності поєднали з днем свободи, 
що раніше відзначався 22 листопада, під назвою «день соборності і свободи 
України». Однак 2014 року указом президента України Петра Порошенка 
свято було відновлено як день соборності України. 
У сучасному українському національному календарі дата 22 січня посідає 
одне з провідних місць і має глибокий символічний зміст: одвічної мрії 
українців на вільне життя в самостійній соборній незалежній державі. 22 
січня 1918 року універсалом центральної ради було проголошено 
незалежність української народної республіки. Роком пізніше, 22 січня 1919 
року, у Києві на софійській площі було проголошено акт злуки (об'єднання) 
українських земель, в єдину Україну, стверджувалось об'єднання двох 
тодішніх держав УНР та ЗУНР, що постали на уламках російської і австро-
угорської імперій в єдину соборну українську державу. 



22 січня 2014 року – кривавий День Соборності
Близько 8 ранку 22 січня «Беркут» пішов у атаку на вулиці Грушевського, почав 
розбирати барикаду й затримувати людей. О пів на дев'яту протестувальники 
перейшли в контратаку, і повернулись на попередні позиції, а силовики відступили за 
лінію спалених автобусів.
Внаслідок атаки Беркуту близько 200 протестувальників було поранено. О 8:29 
протестувальники пішли в контратаку.
За повідомленням «ВВС Україна» та «Української правди» 22 січня, «один з керівників 
медичної служби Євромайдану підтвердив загибель учасника сутичок на вулиці 
Грушевського. Молодий хлопець отримав чотири вогнепальних поранення. Смерть 
констатували приблизно о шостій годині ранку.» Одне з кульових поранень отримав в 
шию, ще одне — в голову. Ім'я цієї людини — Сергій Нігоян, один з охоронців 
Євромайдану, 20-річний вірменин з Дніпропетровської області. ЗМІ повідомили про 
те, що застрелено ще одну людину — Михайла Жизневського. Згодом з'явилась 
інформація про те, що лікарі виявили в тілі одного із загиблих кулю від снайперської 
гвинтівки Драгунова калібру 7,62 мм, у іншого — пістолетну кулю калібром 9 мм. 
Пізніше лікарі, що працюють на вул. Грушевського, повідомили, що загинуло 5 людей, 
у 4 загиблих можна було чітко визначити поранення від вогнепальної зброї. Співчуття 
сім'ям загиблих виказав, в тому числі, Президент Віктор Янукович.
О 10-й ранку беззбройні протестувальники, незважаючи на обстріл з боку 
спецпідрозділів, вийшли на нейтральну зону і спробували провести перемовини, які 
нічим не закінчилось. За час перемир'я в декількох метрах перед основною 
барикадою протестанти встигли звели зі снігу та автопокришок ще одну невелику 
барикаду. Близько 11-ї години спецпідрозділи числом біля кількох тисяч розпочали 
масований наступ і відтіснили протестувальників по вулиці Грушевського аж до 
Європейської площі. По обіді спецпідрозділи були контратаковані майданівцями і 
відійшли на попередні позиції, на яких також з'явився бронетранспортер.





Лунає пісня солов’їна 
І вітер віє степовий.
Моя соборна Україна
Знов зустрічає день новий.
Послухай, брате-українцю,
Хоч історично склалось так,
Що територія різниться,
Одна земля у нас одна.
Ми з вами – це одне єдине,
Ми – це родина: ти і я.
Дві сторони у України,
Та Україна в нас одна.
А ми усі сини і дочки,
Неначе в морі кораблі,
Розкидані по всіх куточках 
 Всеукраїнської землі.
А наша єдність нездоланна,
Бо в нас тече козацька кров.
За скільки літ нас не здолали,
А отже вистоїмо знов.
Яка ж вдалась сьогодні днина!
Що хочеться співать пісень
Моя соборна Україна
Знов зустрічає новий день. ©


